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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_646880.htm 导读：百考试题提供了“2011

年注册税务师考试《税法二》章节同步练习”，帮助考生检

验各章的学习成果，查漏补缺。 第一大题 ：单项选择题 1、

根据城镇土地使用税的有关规定，以下说法正确的是( )。 A.

纳税人购买的已填海整治的土地，从购买使用的月份起免缴

城镇土地使用税5年至10年 B.位于某县城的煤炭企业2010年购

买一块塌陷地，已取得土地使用权，在未利用之前，暂免征

收城镇土地使用税 C.对行使国家行政管理职能的国家外汇管

理局自用的土地，免征城镇土地使用税 D.对由于国家实行天

然林资源保护工程造成森工企业的土地闲置不用的，暂免征

收城镇土地使用税 2、新征用耕地应缴纳的城镇土地使用税

，其纳税义务发生时间是( )。 A.自批准征用之日起满3个月 B.

自批准征用之日起满6个月 C.自批准征用之日起满1年 D.自批

准征用之日起满2年 3、根据城镇土地使用税的规定，下列说

法正确的是( )。 A.城镇土地使用税实行分级幅度税额 B.城镇

土地使用税的纳税人是所有占用土地的单位和个人 C.城镇土

地使用税的计税依据是纳税人用于生产经营活动的土地面积

D.企业内的广场、道路占地免征城镇土地使用税 4、城镇土

地使用税的计税依据是( )。 A.实际占用的土地面积 B.居住面

积 C.建筑面积 D.使用面积 5、下列各项中，免征城镇土地使

用税的是( )。 A.基建项目在建期间使用的土地 B.宗教寺庙内

的宗教人员生活用地 C.从事农、林、牧、渔业生产单位的办

公用地 D.企业关闭、撤销后，其占地用于出租的 6、2010年



度甲企业与乙企业共同使用面积为8000平方米的土地，该土

地上共有建筑物15000平方米，甲企业使用其中的4/5，乙企业

使用其中的1/5。除此之外，经有关部门批准，乙企业在2010

年1月份新征用耕地6000平方米。甲乙企业共同使用土地所处

地段的年税额为4元/平方米，乙企业新征土地所处地段的年

税额为2元/平方米。2010年度缴纳城镇土地使用税的情况是( )

。 A.甲企业纳税25600元，乙企业纳税18400元 B.甲企业纳

税25600元，乙企业纳税6400元 C.甲企业纳税48000元，乙企业

纳税24002元 D.甲企业纳税48000元，乙企业纳税12000元 7、

土地使用权未确定或权属纠纷未解决的，以( )为土地使用税

纳税人。 A.原拥有人 B.实际使用人 C.代管人 D.产权所有人 8

、甲公司与某事业单位共同使用一块面积为5000平方米土地

，其中事业单位占用70%，当地城镇土地使用税单位税额每

平方米5元。甲公司应纳城镇土地使用税为( )元。 A.7500

B.17500 C.25000 D.90000 9、某生产企业坐落在大城市，经有

关部门核定2010年1～6月占用土地面积共计25000平方米，其

中幼儿园占地600平方米、厂区内绿化占地400平方米。当年6

月底将占地面积3000平方米的生产厂房售出，取得收入360万

元。当地省级人民政府确定每平方米征收城镇土地使用税3元

。2010年该企业应缴纳城镇土地使用税()元。 A.52500 B.68700

C.62100 D.65000 10、甲公司实际占地面积共计20000平方米，

其中3000平方米为厂区外的绿化区，2000平方米为厂区以内

的绿化用地，企业创办的学校和医院共占地1500平方米，出

租500平方米，无偿借出800平方米给部队作训练场地。所处

地段适用年税额为3元/平方米。甲公司应缴纳的城镇土地使

用税为( )。 A.40000元 B.42000元 C.41000元 D.44100元 11、下



列单位的用地，征收城镇土地使用税的是( )。 A.由国家财政

部门拨付经费、实行全额预算管理的事业单位的自用土地 B.

由国家财政部门拨付经费、实行差额预算管理的事业单位的

自用土地 C.厂区以外的公共绿化用地和向社会开放的公园用

地 D.盐场、盐矿的生产厂房、办公、生活区用地 12、某企

业2010年度初在市区的总公司实际占用土地面积共30000平方

米，其中5000平方米为厂区内的绿化区，企业的医院共占

地500平方米，另有1000平方米土地无偿借给武警部队作为训

练场地.另外从2010年6月份新征用非耕地土地5000平方米。企

业在市区分设的A机构占地3000平方米，其中无偿使用公安机

关的一块场地100平方米.企业分设的B机构在郊区，占地面

积2000平方米。税率为：市区的土地5元/每平方米，郊区的土

地3元/每平方米。该企业2010年应缴纳的城镇土地使用税是( )
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